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1) Si f y g son funciones diferenciables de una variable, muestre que la funcion
u(z,t) = f(x + at) + g(x — at) es solucidn de la ecuacion de la onda.
(30 puntos).
Recordemos que la ecuacion de la onda es :

— 2
Uy = A7 Uyg

Debemos mostrar que wu(z,t) = f(z + at) + g(x — at) es solucion de la
ecuacion de la onda, es decir, satisface tal ecuacion.

Sean w =z + at y v =x — at. Luego u(xz,t) = f(w) + g(v).

0 + df o dg o d d
u = (f(wa)tg(v)):ﬁ_qf—i_d_ga_g:aﬁ_ad_g:afl(w)_agl(v)
i) 0 "(w)— Out 9 Ouy O
Uy = % — (af(wa)t ag(v) — E)_Zja_ltu + %a_lt] — g2 f”(w)+a2g”(v) -
u = a?(f"'(w) + "' (v))
Por otro lado y de forma similar :
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2) Sea f una funcion homogénea de grado n, es decir, f(tx,ty) =t" f(x,y), Vt,
n entero positivo. Verifique que f satisface la ecuacion:
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(30 puntos).

Se tiene que f es una funcién homogénea de grado n, es decir,
[tz ty) =" f(z,y), (1)

Vt, n entero positivo.

Seanw =txy v =ty.

Derivando ambos lados de (1) con respecto a t :
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La tltima igualdad es valida para todo ¢ real, en particular parat = 1 :
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